Correzione lavoro matematica
224 + 137 =

Sabato 21 marzo 2020
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INIZIO SEMPRE DALLE UNITA

3) |1 SEMI VANNO A GIOCARE NELLA ZONA GIOCO
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CHE COSA DEVO FARE?
MIi DEVO RICORDARE CHE SONO SUL PIANETA 10




CAMBIO 10 UNITA CON UNA DECINA
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METTO INSIEME LE DECINE

2+3=5
ATTENZIONE
HO DIMENTICATO LA DECINA DI CAMBIO
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2+3+1 =6
LE DECINE SONO 6

DECINA
CHE HO
CAMBIATO
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METTO INSIEME LE CENTINAIA
2+1=3
IL RISULTATO e 361
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LAVORIAMO SUL QUADERNO

| METTO 224 NELLA CASSETTIERA IN ALTO | | METTO 137 NALLA CASSETTIERA SOTTO
Kubutc 24 ,/\, \fzuziéd 2020 2«(/@5/;@4@ %ubutd 241 '/W’sz:ec 2020 2,(/«,3\,/20/1@
4 437 = 437 =
T ‘, ! HERRRNARR
. .__U\_" ! ‘ ¥ ! L __L‘\_’ b
TIL | | I
+ ‘ l

I



INIZIO A METTERE INSIEME |1 SEMI
INIZIO SEMPRE DALLE UNITA
4+ 7 =11
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SONO SUL PIANETA 10
CAMBIO 10 UNITA CON UNA DECINA
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HO DIMENTICATO LA DECINA DI CAMBIO
2+3+1=6

2+3=5

METTO INSIEME LE DECINE ‘
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METTO INSIEME LE CENTINAIA
2+1=3
IL RISULTATO e 361
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VEDIAMO IN COLONNA
INIZIO SEMPRE DALLE UNITA
4+7 =11 11=1dael1u

10 + 1
10 UNITA LE CAMBIO CON UNA DECINA
SCRIVO 1 DECINA DOVE SONO LE DECINE
E SCRIVO 1 UNITA DOVE SONO LE UNITA
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METTO INSIEME LE DECINE 2+3=5

NON DEVO DIMENTICARE LA DECINA DI CAMBIO 2+3+1 =6

METTO INSIEME LE CENTINAIA 2+1=3
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